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Ata de nº 2165/2021.  

 

 Aos vinte e cinco dias do mês de outubro de 2021, reuniu-se em 

Sessão Ordinária de cunho especial, no Plenário Gomercindo Baldissera 

em hora costumeira, a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em 

nome de Deus a Sra. Presidente  declarou aberta a Sessão e desejou boas 

vindas a todos, seguiu justificando que a Sessão de cunho especial é uma 

forma de também deixar registrada a atenção do Poder Legislativo ao mês 

que é dedicado a campanha de conscientização da sociedade, 

especialmente voltado  às mulheres sobre a prevenção e diagnóstico 

precoce de câncer de mama e colo do útero. Repassou como procederá a 

seqüência dos atos da Sessão, e fez uma referência especial aos 

Vereadores titulares: Jorge Coppini, Paulo Maccari e Rodrigo Santin, bem 

como aos Suplentes, Sadi Sansigolo e Fábio Saccon, por terem cedido suas 

vagas para que o Legislativo pudesse nesta noite especial, contar com a 

presença de sete mulheres. Agradeceu os Servidores da casa por suas 

contribuições no auxilio da organização do momento. Adentrando a parte 

protocolar convidou a Vereadora Daniela Bonatti para ocupar o cargo de 

segunda Secretária diante da ausência do Vereador Paulo Maccari. 

Composta a Mesa a Suplente de Vereadora Lourinete Capelin proferiu o 

juramento, conforme regra a lei Orgânica do Município e Regimento 

Interno da casa, e a Sra. Presidente no uso das atribuições que lhe são 

conferidas pela constituição Federal, Lei Orgânica e Regimento Interno da 

casa, declarou empossa a Suplente de Vereadora. Solicitou a  Secretária da 

Casa para que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, 

conferido o quorum, confirmada as substituições dos Vereadores: Jorge 

Coppini, Paulo Maccari e Rodrigo Santin, pelos seus respectivos Suplentes, 

a Suplente de Vereadora Géssica Baldissera prosseguiu com a leitura do 

evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensada a leitura da 

ata da Sessão anterior e posta a disposição dos Vereadores para vistas. 

Posta em discussão e votação a ata da Sessão do dia 13 de outubro e foi 

aprovada. E não havendo matéria a ser deliberada, e dispensadas as 

considerações finais, deu-se por encerrada a primeira parte da Sessão. 

Assim, iniciou-se a segunda parte do ato, e atendendo ao convite da Casa, 
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o Dr. Henrique Burnett, Médico que atua em Campinas do Sul,  usou a 

tribuna para falar sobre o Câncer de mama e de colo do útero, trazendo 

todos as informações sobre os cuidados para prevenção, conseqüências 

da doença e demais esclarecimentos sobre o tema. Respondeu 

questionamentos dos Vereadores e dos presentes no recinto, e a convite 

da Sra.Presidente permaneceu na tribuna e a Sra. Solange Baiocco, 

também atendendo ao convite da Casa, usou a tribuna para dar seu 

emocionado depoimento, como uma vencedora do câncer de mama e 

deixar sua mensagem positiva a todos as mulheres. E, em um debate 

enriquecido de informações, emoções e dúvidas esclarecidas, entre o Dr. 

Henrique, Sra. Solange e vereadoras,  após agradecimentos de ambas as 

partes, deu-se por encerrada mais uma etapa da Sessão. Após deu-se 

inicio a entrega de placas as prendas que se destacaram no dia 07 de 

setembro 2021, na 51º Ciranda Cultural de prendas da 19º Região 

tradicionalista. A vencedora da modalidade Primeira Prenda Mirim, 

representando o CTG Rodeio da Querência de Campinas do Sul, Flávia 

Alessandra Dorigon,  recebeu das mãos das Suplentes de Vereadoras Nelci 

Avozani e Lori Capelin, uma placa com a seguinte descrição: O Poder 

Legislativo Municipal,  confere a FLÁVIA ALESSANDRA DORIGON Moção de 

destaque, pela conquista do título de 1º Prenda Mirin da 19º R.T., 

representando o CTG Rodeio da Querência de Campinas do Sul, na 51º 

Ciranda Cultural de prendas. 25 de outubro de 2021.  A Prendinha Flávia 

atendendo ao convite da Sra.Presidente usou a tribuna para falar sobre a 

conquista e fazer seus agradecimentos a Casa pela homenagem. A 

vencedora da modalidade primeira prenda adulta, também representando 

o CTG Rodeio da Querência de Campinas do Sul, Carla Letícia Malvesti,  

recebeu das mãos das Suplentes de Vereadoras, Terezinha Poletti e 

Géssica Baldissera, uma placa com a seguinte inscrição, O Poder 

Legislativo Municipal,  confere a CARLA LETÍCIA MALVESTI, Moção de 

Destaque, pela conquista do título de 1º Prenda Adulta da 19º R.T., 

representando o CTG Rodeio da Querência de Campinas do Sul, na 51º 

Ciranda Cultural de prendas. 25 de outubro de 2021.  Também atendendo 

ao pedido da Sra.Presidente a Prenda Carla usou a tribuna para falar de 

sua conquista e agradecer a Casa pela homenagem. A Prenda Amanda 

Nava, como primeira Prenda Mirim da 19º Região Tradicionalista que 
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exerceu seu mandato de 2019 a 2021, bem como por ter se destacado no 

Concurso Estadual de Prendas que também ocorreu no dia 07 de 

setembro, onde embora não tenha obtido êxito, ficou muito bem 

classificada, e por ter muito bem representado o CTG Rodeio da 

querência, quando venceu a disputa e foi escolhida 1º Prenda, Amanda 

recebeu das mãos das Vereadoras Daniela Bonatti e Magali Scirtoli, uma 

placa com a Seguinte inscrição;  O Poder Legislativo Municipal, confere a 

AMANDA NAVA, Moção de parabenização, pela brilhante atuação como 

1º Prenda  Mirim da 19º R.T., representando o CTG Rodeio da Querência 

de Campinas do Sul, no exercício 2019/2021 e pelo destaque no Concurso 

Estadual de Prendas, edição 2021. 25 de outubro de 2021. A Prenda 

Amanda usou a tribuna atendendo ao convite da Sra.Presidente para fazer 

suas considerações e seus agradecimentos. A Vereadora Presidente em 

nome da Casa parabenizou a Patronagem do CTG, pelas conquistas, bem 

como enalteceu a importância dos pais na vida cultural dessas prendas. E 

na parte final, agradeceu mais uma vez ao Dr. Henrique e a Solange que se 

dispuseram a estar na Casa abrilhantando  essa Sessão e parabenizar as 

Prendas, Flávia, Carla e Amanda pelas conquistas e em nome de Deus 

declarou encerrada a presente Sessão. Salas das Sessões 25 de outubro de 

2021.  

  


